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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA OITO DE MAIO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal de 

Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral, número um mil cento e 

sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos. A Sessão foi presidida pelo Vereador Ronaldo de Souza Rosa e 

secretariada pela Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes. Havendo número 

Regimental, o Presidente deu por aberta a sessão e solicitou ao Secretário que fizesse 

a leitura do expediente, que constou: Pareceres ao Projeto de Lei nº 29/2023 de autoria 

do Poder Executivo, que dispõe sobre: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da 

Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2024; Projeto de Lei nº 33/2023 de autoria 

do Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva, que dispõe sobre: “A implementação do 

“Programa Educacional para a prática de educação física adaptada pata estudantes 

com deficiência no âmbito do município de Cordeiro.”; Requerimentos nº 08 e 09/2023 

de autoria do Vereador Thiago Romito Bon; Indicações nº 20 e 21/2023 de autoria da 

Vereadora Fabíola Melo de Carvalho; Indicações nº 90 e 109/2023 de autoria do 

Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva; Indicações nº 113 e 114/2023 de autoria do 

Vereador Felipe Mussi; Indicações nº 118 e 119/2023 de autoria do Vereador Ronaldo 

de Souza Rosa; Ofício Conjunto CGM-GP nº 014/2023; Ofício nº 088/2023-GP; e 

Tribuna Livre -  Paulo Cezar Sales Barrozo – Assunto: Educação e Águas do Rio no 

município. Ato contínuo passou-se a Ordem do Dia, que constou: Em única discussão e 

votação os pareceres ao Projeto de Lei nº 29/2023 de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária do 

exercício financeiro de 2024, que foram aprovados por unanimidade; em primeira 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 29/2023 de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária do 

exercício financeiro de 2024, que foi aprovado por unanimidade; em única discussão e 
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votação o Requerimento nº 08/2022 de autoria do Vereador Thiago Romito Bom, que foi 

aprovado por unanimidade. Após, o Presidente concedeu a palavra ao Vereador inscrito 

Thiago Romito Bon que discursou sobre acaiação dos meios fios do município e 

cobrança do contrato da empresa urbana. Falou ainda sobre a empresa Terra Plena 

que faz serviço de poda no município. Disse que existe apenas uma caminhonete 

sendo utilizada para o serviço no município e outra como reserva, o que está 

corretíssimo. Sequencialmente leu o contrato com a empresa nº 110/2021 no item 8.22 

“i” e que a caminhonete deveria estar licenciada, contudo não houve nenhum desconto 

feito pela prefeitura dessa empresa por essa razão. Após, falou sobre a questão do 

hospital e da abertura ou não de uma CPI. Falou também sobre a necessidade de 

transporte para pacientes que irão fazer exames de imagem no município de Nova 

Friburgo. Após, falou sobre a procura de pais para providências com relação a 

manifestação de pernilongos nas escolas. Após, falou sobre os critérios para 

contratação de empresas que prestam serviços para o município. Em aparte usou da 

palavra o Vereador Elielson Elias Mendes que fez apontamentos sobre as falas do 

Vereador Thiago e disse que estará levando os questionamentos ao Prefeito. 

Posteriormente, o Presidente concedeu a palavra aos Vereadores que discursaram 

sobre assuntos diversos. Após, o Presidente concedeu a palavra na tribuna livre ao Sr. 

Paulo Cezar Sales Barrozo para falar sobre Educação e Águas do Rio no município. 

Logo após, o Presidente fez suas considerações finais e encerrou a Sessão 

convocando os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia quinze de maio 

de dois mil e vinte e três às dezoito horas. Nada a mais para constar foi lavrada a 

presente ata que vai assinada pela Primeira Secretária e pelo Presidente.  
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